

KISSZI FALUNK

A KISSZÉKELYI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A
KISSZÉKELYI KULTURÁLIS EGYESÜLET LAPJA



Településfejlesztési és Vállalkozói fórum 2018.

A Kisszékelyi Községi Önkormányzat harmadik alkalommal szervezte meg a Településfejlesztési és Vállalkozói fórumot, melynek időpontja 2018. november 17. (szombat) 11.00 óra volt. A fórumot megelőzően a játszótér átadására ünnepélyes és bensőséges keretek között került sor.



Pajor Ágnes polgármester köszöntötte a megjelenteket, a fórumon 44 fő vett részt. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Süli János miniszter, Dr. Becskeházi Attila államtitkár, valamint Ribányi József a megyei közgyűlés alelnöke. A fórumnak 4 fő különleges vendége is volt, Erdélyből Hargita megyéből Atyha településről. A küldöttséggel a testvér települési kapcsolatok felvételének előkészítéséről tárgyaltunk.

A találkozó első részében felelevenítettük a **Fejlesztési stratégiát, jövőképet**, melynek elnevezése: „**Hagyományaira épülő élő falu**”. Legfontosabb ismérvei: a helyi adottságok és erőforrások hasznosítása, helyi termelés fejlesztése, turisztikai infrastruktúra fejlesztése, programkínálat bővítése, rekreáció, zöld zóna, natúrpark feltételeinek megteremtése.

Visszatekintettünk az elmúlt egy esztendőre, felelevenítettük a megvalósult fejlesztéseket, ered-

ményeket, tapasztalatokat és kudarccokat.

Legfontosabb megállapítások:

Kisszékely állandó lakossága jelentősen nem változott, összetételében következett be számottevő változás.

A kisszékelyi ingatlanok tulajdonos-változása továbbra is számottevő, a felújított ingatlanoknál jelentős értéknövekedés figyelhető meg. Összességében is az értékállóságon túl, kismértékű növekedés tapasztalható az ingatlanárakban. Az értéknövekedés összefügg azzal, hogy külföldiek ismét ingatlanokat vásároltak.



Nőtt a helyben bejelentett vállalkozások száma, ennek következtében nőtt az iparüzési adó bevétel is.

Kijelölésre került a kálvária dombon helyi védettségű természetvédelmi terület.

Az óvoda újra indításra került.

Elkészült a település arculati kézikönyve, mellyel összhangban alakították ki az új buszmegállókat és település szinten több épületet újítottak fel.

Sikerrel megrendezésre került második alkalommal a Lázár Ervin-Vathy Zsuzsa emléknap,

Békés boldog Karácsonyi ünnepeket kívánunk minden kedves olvasónknak, a falu minden lakosának, barátjának és támogatójának!

Kiadók és a Szerkesztő k

az író házaspár házát az önkormányzat megvásárolta, emléktáblát avattak fel.

A turisztikai szolgáltatások bővültek, például lovaglási lehetőséggel.

Továbbra is nagyon népszerű a hagyományőrző aratónap, mely 8. alkalommal került megrendezésre, a település térségi kapcsolatainak erősítéséhez jelentősen hozzájárul.

A testvér települési kapcsolatok kialakításának előkészítése megtörtént.

A helyi gazdaság növekedett, levendula és gyümölcsös került telepítésre, az önkormányzat kertészeti tevékenységét fejlesztette.



A középkori templom és faluhely feltárásának előkészítése megtörtént, melyről Csepregi Ferenc tájékoztatta a jelenlévőket. Célként jelölte meg a középkori templom romjainak láthatóvá tételét 2020-ra a település fennállásának 800. évfordulójára.

Kisszékelyi-dombság Natura 2000 területek kezelésének terve elkészült és elfogadásra került.

A jövőbeni tervek az alábbiak szerint kerültek megfogalmazásra, a helyi termelés területén:

A helyi termelés részeként fejleszteni célszerű a kézműves termékeket, sajtot, mézet.

Tovább szükséges bővíteni a gyógynövénytermelést, kiemelt figyelemmel a levendulára és annak feldolgozására.

Kiemelten fontos a szőlészet és borászat újbóli fejlesztése. Isztl János beszélt a kisszékelyi borvidék termőhelyi értékéről, mely alig marad el a szekszárdi borvidékétől. Nemess Viktor szólt a szőlészet és borászati fejlesztési elképzelésekről, első lépésben a meglévő szőlők felújításáról és új telepítésekről. A borászat fejlesztésével, a palackozott bor helyi terméként értékesíthető lesz.

A helyi termékekhez helyi védjegy és helyi termékbolt is hozzátartozik, melyet a Szociális Szövetkezet pályázat sikere estén lehet megvalósítani.

Fontos cél a kertészet fejlesztése, melyhez uniós pályázati kiírás várható, ennek kapcsán termál

kút létesítése is szükséges a kertészeti létesítmények fűtése céljából.

Kisszékely településre építész pályázat kiírása van folyamatban egy családi házépítési tervek elkészítésére, mely a település hagyományos építészeti stílusához igazodik, a jelen kor igényeinek és építészeti megoldásainak fegyelembevételével. A tervezett épület meg is fog valósulni, erről Nemess Viktor tájékoztatta a jelenlévőket. Jelentős számú építészpályázó érkezik majd a településünkre, így a falu ismertsége ugrásszerűen megnőhet.

Fontos célfeladat a település gazdálkodási területének egy részén az ökológiai gazdálkodásra történő áttérés.

A jövőbeni tervek az alábbiak szerint kerültek megfogalmazásra a turisztika, rekreáció és szolgáltatások bővítése területén:

Kiemelt fontosságú programkínálat bővítése, programcsomagok kialakítása, melynek része lovaglási lehetőség biztosítása, állatsimogató kialakítása. Ozvaldik-Török Ágnes és Ozvaldik Gábor tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy ennek kialakítását tűzték ki célul.

Programlehetőség lehet a vadaskert, melynek területe már rendelkezésre áll, további cél mezőgazdasági kiállítás létrehozása.

A legnagyobb áttörést jelentheti a szociális szövetkezet pályázatában szereplő rendezvényhelyszín, étterem, kávézó, helyi termékbolt, gyógyturizmus lehetőségének kialakítása. A tervezett elképzelésekről Nemess Viktor tájékoztatta a jelenlévőket.

Célterület a bor- és pálinkakóstolás kulturált helyszíneinek fejlesztése és kialakítása.

További managelést igényel a horgászati lehetőségek fejlesztése, valamint különleges túraprogramok kialakítása.

A programcsomagok összeállításához települési programmanagerre és hatékony településmarketingre van szükség.

Sikertényezőként került számbavételre az együttműködés szükségessége, Kisszékely barátainak támogatása és a településmarketing új lehetőségeinek kihasználása.

A természeti erőforrások és a kulturális örökség hasznosításáról és annak feltételeiről dr. Horváth András tájékoztatta a résztvevőket. II. Lázár Ervin – Vathy Zsuzsa emléknapi tapasztalatairól illetve fejlesztési lehetőségeiről Tamási Éva tájékoztattott bennünket.

Dr. Becskeházi Attila államtitkár tájékoztatta a jelenlévőket a Paks II. beruházás kivitelezésével összhangban a térségfejlesztési programról.

A vállalkozói fórumot a résztvevők ebéddel és beszélgetéssel zárták.

Májér József

Köszönet a rendezvények szervezőinek, segítőinek

Ahhoz, hogy a november 16-18.-i hétvégének eseményei zökkenőmentesen zajlódjanak a szervezők nevében szeretnék köszönetet mondani a felsorolt személyeknek:

A vállalkozói fórum ebédjének elkészítésében és az erdélyi vendégeink fogadtatásában, ellátásában közreműködőknek nagy köszönet jár a segítségükért.

A helyszínek előkészítését Martina Zoltán, Kiss Melinda, Bodó Béláné és a közmunkaprogram dolgozói végezték.

Az ételek elkészítésében nagy segítséget nyújtottak:

A disznótoros ételek elkészítésében:

Nádori Antal

Nádori Krisztián

Hegedűs Ferencné

Hegedűs Gabriella

ifj. Császár Attila

Nádori Józsefné

Szombati ebédet készítettek:

Tölgyesi Gabriella, Csibrik Margit, Bodó Béláné

Szombati vacsorát készítettek:

Hegedűs Ferencné, Kiss Melinda, Bodó Béláné

Finomra sikerültek az ételek, nagyon ízlett mindenkinek!

A vállalkozói fórum résztvevőit kiszolgálták, a tálalásban segítettek:

Máté Rozália, Győrfi Szilvia, Turula Ilona

Az erdélyiek fogadásában, a részükre szervezett programokban közreműködtek:

Závodi László és felesége Margit

Májér József és felesége Piroska

Nemess Viktor

Nádori Antal

Oláh László

Óvodai játszóudvar átadóját előkészítették és az átadón közreműködtek Németh Györgyné óvónő, Meiszter Ibolya dajka és az óvoda gyerekei.

Adventi gyertyagyújtás

Idén az adventi gyertyagyújtások időpontjai: december 2, 9, 16, 23 vasárnap, melyre kis ünnepség keretében 17 órakor kerül sor a Művelődési Házzal szemközti parkban feldíszített koszorúnál.

Mindenkit szeretettel várunk!



Közösségi összefogással megépült a falu első játszótere

Az óvodai játszóudvar helyi összefogással épült. A játszótér kivitelezési költségei a járulékos kiadásokkal együtt összesen 2,3 millió forintba került. Ebből a játszóeszközök értéke 1 millió 362 ezer Ft, a többi a telepítés, az ütéscsillapító talaj kialakítása, az épületjavítás költsége és az ellenőr díja.

Ahhoz, hogy megvalósulhasson a falu első játszótere az önkormányzat az idei évben 700 ezer Ft-ot különített el erre a célra. A különbözet finanszírozására vállalkozók, magánszemélyek ajánlottak fel támogatásokat.

A játszótéri eszközöket forgalmazó Biohárs céggel és az ellenőrrel az egyeztetéseket Deissinger Ferenc Hajnalka, Apró Etelka és Németh Györgyné folytatta.

A játszóudvar helye megfeleljen a követelményeknek a Parókia udvarán a melléképületen állagmegóvó munkálatokat kellett elvégezni, ennek költségét (anyag és munkadíj) Májér József támogatta.

Játszóeszközök megvásárlásának, megépítésének támogatói voltak:

Nemess Viktor a TAKÉPSZOLG Kft. ügyvezetője

Májér József és felesége

dr. Jankó Attila az ARTORAL Fogászati Központ ügyvezetője

Langh Elisabeth sz. Szabó Erzsébet

Kisszékelyi Kulturális Egyesület Sislav József adományából

Kőszegi Lászlóné a Tolnanémedi Agrár Kft. ügyvezetője

Kisszékelyi Községi Horgászegyesület

Góbölös Péter, a GYULAJ Erdészeti és Vadászati Zrt. vezérigazgatója

Beke Gézőné

Az Önkormányzat és a kisszékelyi családok nevében köszönjük támogatásukat!

Pajor Ágnes polgármester

Meghívó a Falukarácsonyi ünnepségre

Szeretettel várunk minden érdeklődőt a **2018. december 22-én (szombat) 14 órakor** kezdődő **Falukarácsonyra** a Művelődési Házba.

A kulturális műsor megtekintése után elfogyasztjuk a finom estebédet.

Aki szeretne részt venni, de nem tud gyalogosan eljönni, jelentkezzen a falugondnoknál.

Telefonszáma: 06-30/904-1741

Tájékoztató a képviselő-testületi ülésről

Kisszékely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete soron következő ülését 2018. október 25-én 15 órakor tartotta a Közösségi házban. Az 5 tagú testületből 4 fő volt jelen, egy képviselő később érkezett.

1. Napirendi pont a) jelentés a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról. Lejárt határidejű határozat nem volt.

b/ Tájékoztató a Képviselő-testület két ülése között történt fontosabb helyi, közéleti eseményekről, polgármesteri intézkedésekről. A polgármester elmondta:

- A Katasztrófavédelem szorgalmazására 5 fős mentőcsapat alakult.

- Jelentkezett egy hölgy pedagógiai asszisztensnek, helyettesítőnek megfelelő lenne, de bére nem támogatott, teljesen saját forrásból kellene fedezni.

- A településismereti versenyen közel 250 személy vett részt, főként gyerekek- Kulturális közfoglalkoztatásba átkerült Bodó Béláné. A könyvtárban, a hivatalban és a régi iskolában látja el feladatait.

- Az önkormányzati épület és az óvodaépület energetikai felújítása pályázat hiánypótlását teljesítették.

- Az önkormányzatok rendkívüli támogatása pályázat hiánypótlása elkészült. Az óvodai kiadásokat nem lehetett beépíteni. Végül az önkormányzati társulások felé fennálló tartozásainkra adtuk csak be az igénylést, kevesebb, mint 1 millió Ft összegre.

- Az előző ülésen már ismertetett Kiss utca 246 hrsz-ú terület korrekciója ügyében újabb helyszíni szemlést tartottak, mely érinti a 257 hrsz-ú közterületet.

- Október közepén hétvégén testvértelepülési kapcsolat kialakításának szándékával meglátogattuk az erdélyi Atyha települést. Beszámolt az útról.

- Külterületi utak felújítása pályázathoz két földtulajdonos kivételével megérkeztek a tulajdonosi hozzájárulások.

- Közmunkában a terményeket betakarították, megkezdték a földek őszi elmunkálását.

- A könyvtárnál híd épült.

- Hozzászólásban elhangzott, hogy a vállalkozók fórumán meghatározott feladatok elvégzésére megfelelő embert kellene felvenni. Gondolkodni kell a bére finanszírozásáról. A hivatalba is szükség lenne egy fő adminisztrátorra, de saját erőből nem tudják finanszírozni. Határoztak a szándékról, a költségekre támogatókat kell bevonni.

2. Napirendi pont: a falugondnoki szolgálat tájékoztatója a végzett munkájáról és jövőbeni terveiről.

A beszámolót a képviselők elfogadták.

3. Napirendi pont: az alapfokú oktatás helyzetéről tájékoztató.

Az intézmény új vezetője Kaszás Zoltán szemé-

lyesen nem tudott részt venni. Egy tanévre nevezték ki megbízással. Idén gimnáziumi osztály nem indult Simontornyán. Javasolták, hogy a Kisszékelyben már felmerült erdei iskolával kapcsolatban tegyenek javaslatot az igazgatónak az együttműködésre.

4. Napirendi pont: tájékoztatás az ifjúsági tábor és strand működésének tapasztalatairól, a 2019. évi térítési díjak megállapítása.

A polgármester elmondta, hogy a nyári tábor épülete felújításra került, de sajnos csak 2 csoport érkezett. A strandon a látogatottság hasonlóan alakult, mint az előző évben. A strand környezetét barátságosabbá kellene tenni. A nyitás előtt jelentkezett egy hot-dog árus, aztán mégsem jött árusítani. Javasolták, hogy az erdészettel összefogva szervezzenek vándortábort.

A térítési díjak változtatását nem javasolták, az árak maradtak.

5. Napirendi pont: egyéb.

- Az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítására van szükség. Az önkormányzat költségvetéséből átkerülnek az önálló óvoda és konyha tételei külön költségvetésbe. A kiadások, és bevételek közötti különbözetet az önkormányzat nyújtja. Idén 4 hónappal számolták az óvoda és konyha költségvetését, egész évre ennek a háromszorosával kell számolni. Ha vesznek fel még egy óvónőt, akkor a bér még nőni fog. Az óvodavezető szerint szükség van még benti játékokra, felszerelésekre 200 ezer forint körüli értékben. Javasolták az újságban meghirdetni, hogy aki tud, segítsen. Felmerült a garázsberleti díj és a földbérlet változtatása. A garázsért fizetendő marad 3 000 Ft/hó, a földbérleti díj emelkedik az inflációval 1 800 forintra aranykoronánként.

- A DRV Zrt. megküldte a 2019. évre vonatkozó háztartási és közüzemi szennyvíz összegyűjtés díjajavaslatát. A természetes személyekre vonatkozó díj nem változik. A közületi díj az előző évhez viszonyítva magas. Nem fogadták el.

- Az alpolgármester elmondta, hogy a Lázár Ervin ház melletti ház rossz állapotban van, a tulajdonosok eladnák. Megvásárolhatnák és a ház elbontása után, alkalmas lenne olvasóigét létrehozására. A polgármester elmondta, az idén megvásárolt két ház rendben tartásához: takarítás, fűnyírás stb. apparátusra lenne szükség, mivel a közmunkások száma egyre kevesebb. A vállalkozásokhoz emberi és anyagi forrásokról is rendelkezni kellene. Az alpolgármester elmondta, hogy tartja a kapcsolatot a Petőfi Irodalmi Múzeummal, reméli lesz lehetőség pályázatra.

Gyaloghidak segítik az átjárást

A faluban több helyen fahíd készült. A Temető utcába a Szent János szobor az árok belső oldalán áll, annak megközelítésére közmunkában fahíd készült, így könnyebben lehet gondozni a szobor környezetét.



A templom alatti buszmegállóhoz közel az árkon régen is volt egy híd. Mivel ott már mélyebb az árok, akik nem akartak a buszmegállónál lévő hídig elmenni, vagy az azt megelőző hídon átmenni, azok gyakran használták a templomba jövet-menet, vagy ha ki akartak menni az úttest felé. Ennek a régi hídnak a helyére készítettünk egy újat.

A hidakat még korláttal látjuk el.

A horgászto gátjának erdő felé eső részén a Horgászegyesület tagjai új átjáró hidat építettek. A Gyulaj Zrt. hozzájárult, hogy a hozzá szükséges faanyagot a tó melletti erdőből vegyék.



A hidak nemcsak hasznosak az adott helyek megközelítésében, hanem hangulatosabbá is teszik a faluképet.

Pajor Ágnes

Téli időszakban a mezőgazdasági program keretében champion és laska gombatermesztéssel foglalkoznak, mely rövidesen kapható lesz önkormányzatunknál.

Települési mentőcsoport alakult

2018. októberében megalakult a Kisszékelyi Települési Mentőcsoport településvédelmi szervezet. A megalakuláskor értekezletet tartottak, melyen részt vett Szabó Jenő tű. ezredes Dombóvári Katasztrófavédelmi Kirendeltségvezető és Hertelendi Norbert tű. alezredes, valamint a Tamási Kirendeltségtől Torma József tű. alezredes. A Könyvtárban tartott elméleti oktatást a Csádés tó gátjánál árvízvédelmi gyakorlat követte. A csapattagok homokzsákokat töltöttek és kipróbálták hogy azokkal hogyan kell megerősíteni a gátfalat. A szép őszi időben tartott gyakorlat egy jóhangulatú beszélgetéssel zárult.

A mentőcsoport megalakításának célja a Kisszékely község területén esetlegesen bekövetkező káresemények kapcsán a lakosság és anyagi javaik védelme érdekében a mentési, vízkárelhárítási és egyéb feladatok végrehajtása. Feladatuk a parancsnok irányításával a településen bekövetkező káresemények kapcsán a műszaki, vízkár-elhárítási feladatok végzése.



Az önkéntes polgárvédelmi szervezet állománya öt fő, tagjai:

Mezősi István Ferenc, Keresztes László, Timár Máté, Nádori József, Dobrádi Péter

Pajor Ágnes

Levél nagybátyámnak

Sislay József halálának évfordulójára Nász Imre írását közöljük.

Szeretett Nagybátyám!
Kedves Józsi bácsi!

Immár nyolc éve nyugszának poraid imádott kis falud csöndes temetőjében. Nincs kerek évfordulója halálodnak és születésednek sem. De nem kell ahhoz évforduló, semmilyen számmisztika hogy kegyelettel és tisztelettel emélezzek, s hogy sokan így emlékezzenek Rád.

Nekem szerencsém volt veled számos alkalommal találkozni, sokat beszélgetni. Közös élményekkel gazdagodtunk, és jól ismerem verseidet, költői munkásságodat is. Emlékszem alakodra, beszédstílusodra, gondolataid mélységére, és főként arra, hogy mennyire fontos volt neked magyarságod, és ifjúságod színtere: Kísszékely.

Amikor felkértek, hogy néhány emlékező és tisztelgő mondatban írjak rólad: kissé megijedtem. Hiszen én nem vagyok író ember. Nem vagyok publicista. Aztán hamarosan ráébredtem, hogy nem rólad, hanem inkább Neked írok. Hiszen a szívünknek kedves emberekhez

elmúlásuk után is beszélünk.

De nem untatlak családi ügyekkel, és nem kell arról sem írnom, hogy sokunknak, főként imádott feleségednek, Margónak mennyire hiányzol. Inkább azt üzenem hozzád az újság hasábjain, hogy bár itt hagyta minket, de nem haltál meg. Hiszen csak az hal meg, akit elfelejtenek. Rád nagyon sokan emlékeznek, és tudják, hogy ki voltál. Tudják, hogy nagylelkű és igaz ember voltál. Egyszerű, dolgos, mégis értékes, szabadon gondolkodó, mélyen érző férfi. Képes voltál átadni önmagad verseiden keresztül mindazoknak, akik kézbe vették írásaidat.

Tudom, hogy nem vágytál hírnévre, népszerűsége. Mégis könyvtár őrzi a neved, és sokak szép emlékezete. Tényleg nem kell ahhoz évforduló, hogy beszéljünk rólad, hogy beszéljek hozzád, hogy írjak neked. Kegyelettel őrizzük emlékedet.

Üdvözlettel: Imre öcséd

Utóirat: Alább egyik számomra kedves versed olvasható.

A pataknál

*Lent a völgyben csörgedezve
Kanyarog egy kis patak,
Gyöngyös habjában sűrögve
Fickándoznak csöpp halak.*

*Végigállják a k risfák,
Föntr l a fák bámulnak,
Vadvirágok jobbra-balra,
A szell vel táncolnak.*

*Lejjebb szemben nyújtózkodik
Körülem az álmos sík,
S lelkem azon ábrándozik
Vajon most ki álmodik?*

*Fejem fölött lombok a fán
Susognak szép éneket,
Amint köztünk vágatnak át
Nagy robajjal a szelek.*

*Halkan lépnek a vízparton,
Álmélkodva nézem ezt,
S eszembe jut az utamon
Népre sújtó nagy kereszt.*

*S megpendítem halkan lantom,
Nem tehetek egyebet.
A kutyákat ostorozom,
Mért marnak ránk sebeket.*

1934. május 11.
New York, NY.

Szépkorú köszöntése

A kilencvenedik születésnapját ünnepelhette november 4-én Kovács Jánosné Fábíán Mária. 1928-ban Kísszékelyben született. Férje építőipari cégnél dolgozott vidéken. Szeretetlenben nevelték fiaikat. Mari néni ügyesen varrt. 2007. óta egyedül él. Kerek születésnapján köszöntötte két fia házasársukkal, ott volt két unokája feleségeikkel és dédunokái.

A családi ünnepet követő héten Mari nénit születésnapja alkalmából az önkormányzat nevében Pajor Ágnes polgármester köszöntötte fel, átnyújtva a szépkorúaknak szóló miniszterelnöki köszöntő levelet.

Kísérje Isten áldása a továbbiakban is, tartsa meg Őt még sokáig egészségben, boldogságban, hozzon az életébe még sok örömet és derűt!



Könyvtári hírek

Az utóbbi években már hazánkban is elterjedt a megszokott Mindenszentek katolikus ünnepe mellett a Halloween, mely ősi kelta hagyományokból alakult ki. Hiedelem szerint a holtak szellemei visszatérnek és beköltöznek az élőkbe, ezt megakadályozandó öltöznek álcázó maskarákba, hogy becsapják a szellemeket, töklámpákat készítenek, bolondoznak.



Óktóber 31-én tartják, mely főleg az angol-szász országokban terjedt el, majd az ír bevándorlók által eljutott Észak-Amerikába is. A gyerekek házról házra járva kéregetnek édességet.

A helyi fiatalok közül többen érdeklődtek, hogy idén lesz-e Halloween rendezvény? Mondtam nekik ha segítenek szervezni akkor lesz. Előkerestük a régebről megmaradt kellékeket, és díszíteni kezdtük a könyvtár épületét. Töklámpást faragtunk,

játékos feladatokat kerestünk, találtunk ki. Bodó Bence, Bötkös Bodó Bálint, Fehér Petra, Szabó Alexa segítségével.

Köszönjük közreműködésüket.



Minden időben elkészült. Szórólapokon hívtuk az érdeklődőket.

A rendezvényre kevesen jöttek el, de a megjelentek játszhattak kincskeresőt, célba dobálhattak, találós kérdésekre válaszolhattak, bújócskázhattak az asztalok alatt, rajzolhattak, színezhettek, rejtvényt fejthettek. A sötétben szellemként ijesztgették egymást. Pihenésként aprósüteményeket ettek és piros „vért” ittak.

A délután elteltével, este az ugrálásban, futkározásban kifáradt gyerekek jó kedvvel mentek haza a rendezvényről.

könyvtárosok

Egészséges édességek

November 28-án Egészségünk titkai címmel tartott új előadást Monostori Mária a könyvtárban, ahol 12 fő érdeklődő jelent meg. Tavalyi program sikeres volt, a reggeli étellekről szólt. Most karácsony közeledtével az édességekről beszélt. A bemutatott finomságokat meg is lehetett kóstolni. A finom falatokról szinte nem is lehetett megállapítani, hogy nem hagyományos alapanyagokból készült. Így felhasznált darált lenmagot, kesudiót, kukoricalisztet, mézet, zabpelyhet, kölest, növényi tejet, kókuszolajt. Édesítésnek cukor helyett eritritet tett az alapanyagokhoz.

Akik ott voltak megegyeztek az előadóval, hogy ha lesz lehetőség jövőre, is meghívjuk, hogy más témákban is legyen bemutató.





Közhírré tétetik...

Miserend

Minden hónap első vasárnapján 15 órakor kezdődik a szentmise a templomban. A Plébános úr 24-én 15 órakor tartja a karácsonyi szentmisét.

Elhunyt

Glück Ferenc
84 éves
kisszékelyi lakos.

Nyugodjon békében!



Köszönet

Köszönjük Diel Jánosnének a ravatalozó előtti padokra készített párnákat. Mostantól nem kell a hideg, esetleg nedves, nyirkos fán ülni a temetési szertartás ideje alatt.

A párnákat a temetést végző dolgozóktól kell elkérni, majd visszaadni.

Mini-Tüzép hirdetés

BŐVÍTETTÜK ÜZLETÜNKET!

Kaphatók: Különféle italok, üdítők, ásványvíz, szóda: 75 Ft
chipsek, csokik, nápolyik, kekszek, rágók, vattacukor

- Karácsonyfa égősor 6 méteres 799 Ft
- Alágyújtós (Pepo): 379 Ft
- Műanyag eldobható termékek: poharak, tányérok, evőeszközök
- Kályhafénypor, koromtalanító, vízüveg, samott liszt, samott téglá
- Védőkesztyűk, védőszemüvegek
- Rágcsálóirtók, rovarirtó szerek,
- rachel zsákok (krumplis) 10; 15; 30 kg
- irodaszerek, tisztítószerek, festékek, tisztálkodási szerek

További termékek az üzletben!

Nyitva: H-P: 8-12 óráig

Hó eltakarítást, temetőgondozást és egyéb munkákat vállalunk!

Érdeklődni: Fehér Árpád - Mini Tüzép, Kisszékely, Szabadság út 356.
Tel: Anikó: 30/335-0970, Árpád: 30/971-6425

Közlemény

A temetőben lévő sírhelyek megváltására, harangozás intézésére Martina Zoltánnál van lehetőség a könyvtárban nyitvatartási időben.

Egyéb esetekben a 06-30/300-9020 telefonszámon elérhető.

Szociális tűzifa igénylés

Kérelemhez nyomtatvány kapható a hivatalban, melyhez csatolni kell a jövedelem igazolást.

Jövedelemhatár:

Egyedül élőknek: 85 500 Ft
Csalásban élőknek: 57 000 Ft/fő

Beadási határidő:

2018. december 14.

Nádori Tüzép hirdetés

Kisszékely Szabadság u. 28. betonháló 5-ös, 6-os 8 000 Ft/tábla
zártszelvények beszerzés alatt

Nyitva: H - P: 08-tól 16 ig

Szombat: 08-11 óra között

Folyamatosan bővülő árukészletünk mellett jelenleg kapható:

sóder 6 080 Ft/m³ (380 Ft/q)

folyami homok 7 300 Ft/m³ 520 Ft/q

cement 3 800 Ft/q

zsalukő, téglá, faáru

Tűzifa:

akác 3 700 Ft/q

cser, kőris 3 300 Ft/q

ágfa 2 600 Ft/q

Kiszállítás Kisszékely területén
2 000 Ft

Vidékre 30 km-ig 3 000 Ft

Érdeklődni: 06-20/293-2252

KICSI FALUNK Felelős kiadó: Pajor Ágnes. Szerkesztő: Martina Zoltán.

Fényképek ifjú Kovács János, Martina Zoltán, internet, Pajor Ágnes

Elérhetőség: 7082 Kisszékely, Szabadság u. 2. (06) 74/403-144; (06) 30/2432-146, E-mail: kicsifalunk@gmail.com

Készült: Scribus alkalmazással. A Kicsi Falunk újság eddig megjelent összes kiadása és az aktuális szám is letölthető a Kisszékelyi Község honlapról: www.kisszekely.hu/kicsi-falunk/